



В Шумерле директор дворца культуры подозревается в растрате

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении директора местного дворца культуры. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная с использованием служебного положения).

По версии следствия, с октября 2012 по апрель 2013, а также с октября 2013 по апрель 2014 года в городе Шумерле подозреваемая лично фальсифицировала табели учета рабочего времени, удостоверяющие заведомо ложные сведения о выполнении своих должностных обязанностей ее мужем, который числился в штате возглавляемого ею учреждения, но фактически в эти периоды времени работал в другой организации. На основании указанных документов ему начислялась заработная плата и производились отчисления во внебюджетные фонды. В результате дворцу культуры был причинен ущерб на общую сумму около 60 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По уголовному делу изъята необходимая бухгалтерская и иная документация. В ходе следствия будут приняты меры по установлению всех обстоятельств, способствовавших совершению инкриминируемых подозреваемой преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов прокурорской проверки.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»): <https://vk.com/radiochas>)

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1134564>